

Образовательная акция «Урок Цифры»

3 декабря 2018 года в Интернете стартовала Всероссийская образовательная акция «Урок Цифры». В ходе акции ученики познакомились в игровой форме с основами программирования, учились логике в действиях при решении сложных заданий.

Лучшие компании цифровой экономики страны при поддержке Министерства просвещения РФ разработали материалы для этой акции.

Вот и в МКОУ «Кабирская СОШ имени Омарова М.С.» прошел «Урок Цифры» для 10 класса. Занятие провел педагог по информатике Магомедрагимов Вадим Рахманович. Занятие проведено 08 декабря 2018 года.

Ребята выполнили задания командой и получили заслуженные Сертификаты участников акции «Урок цифры».



Акция посвящена Дню информатики в России и представляет собой цикл необычных уроков информатики с практической тренировкой навыков программирования. Уроки в дальнейшем планируется проводить раз в месяц с февраля по май 2019 г. Каждый из них будет посвящен определенной теме и направлен на развитие цифровых знаний и навыков. Участие в «Уроке Цифры» позволит каждому ученику узнать о важности развития цифровых навыков, проявить себя и познакомиться с основами программирования в доступной и увлекательной форме. Для учителей акция – возможность повысить интерес школьников к информатике с помощью современных игровых и интерактивных технологий.

Директор
МКОУ «Кабирская СОШ
имени Омарова М.С.



А.Ш.Джабраилов